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Munkavédelmi oktatás 

Tesztlap 

2021 

 

 

Név: 

 

Kitöltés ideje:  

     

1. Melyik állítás a helyes? 

     

a.) A munkáltató felelős az egészséget nem veszélyeztető és biztonságos munkavégzés 

követelményeinek megvalósításáért. 

     

b.) A munkavállaló felelős az egészséget nem veszélyeztető és biztonságos munkavégzés 

követelményeinek megvalósításáért. 

     

2. Melyik állítás a helyes? 

     

a.) A munkavállaló köteles a munkavégzéshez biztosított munkaeszközt, egyéni védőeszközt 

megfelelően, rendeltetésszerűen használni, viselni. 

     

b.) A munkavállaló a munkavégzéshez biztosított munkaeszközt, egyéni védőeszközt egyéni 

döntése alapján akkor viselheti, ha úgy érzi, hogy a munkavégzés, munkafolyamat 

veszélyezteti az egészségét, biztonságát. 

     

3. Melyik állítás a helyes? (Több válasz is lehetséges.) 

     

a.) A munkavállaló csak a biztonságos munkavégzésre alkalmas állapotban, a 

munkavédelemre vonatkozó szabályok, utasítások megtartásával, a munkavédelmi 

oktatásnak megfelelően végezhet munkát. 

     

b.) A munkavállaló köteles munkatársaival együttműködni, és munkáját úgy végezni, hogy 

ez saját vagy más egészségét és testi épségét ne veszélyeztesse 

     

c.) A munkavállaló köteles a bekövetkezett balesetet a gyógyulást/felépülést követően 

azonnal jelenteni. 

     

4. Villamos berendezések esetén… 

     

a.) A berendezések használata előtt a „kezelő” köteles meggyőződni annak biztonságos 

állapotáról. 

     

b.) A berendezések használata előtt a „kezelő” meggyőződik annak biztonságos állapotáról. 

     

5. Mik tartoznak a biológiai munkakörnyezeti veszélyek közé? (Több válasz is 

lehetséges.) 

     

a.) fertőzött beteg  b.) éles-hegyes eszközzel történő munkavégzés 

     

c.) veszélyes-hulladék kezelése d.) meleg munkakörnyezet  
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6. A felsoroltak közül melyik nem minősül egyéni védőeszköznek? 

     

a.) vegyszerálló gumikesztyű  b.) arcvédő plexi 

     

c.) FFP légzésvédő maszk  d.) ápolási kesztyű 

     

7. Melyik állítás igaz? 

     

a.) TILOS leesés esetén az eszköz után nyúlni, a földre ejtett eszközt arra alkalmas fogóval, 

csipesszel kell megfogni és a gyűjtőbe tenni. 

 

     

b.) Többször használatos eszköz kézből kézbe átadása fokozott figyelemmel történhet. 

     

8. Melyik állítás nem igaz a Covid-19 fertőzéssel szembeni védekezésre? 

     

a.) A betegellátás során orrot és szájat eltakaró maszkot kell viselni. 

     

b.) Be kell tartani az infekciókontroll kézikönyvben foglalt előírásokat (fertőtlenítés). 

     

c.) Tüneteket nem mutató személyekkel zárt térben hosszabb ideig együtt tartózkodni. 

     

     

     

    

Kitöltő aláírása 

    

    

Értékelés megfelelt 

 

  

 nem felet meg   

    

    

    

Értékelő aláírása   

 


